



Energi-,
Forsynings- og
Klimaministeriet

Energi-, Forsynings- og Klimaudvalget
Folketinget
1240 København K

Ministeren

Dato
3. maj 2019

J nr. 2019-1567

Svar på spørgsmål 284

Energi-, Forsynings- og Klimaudvalget har i brev af 5. april 2019 stillet mig følgende spørgsmål 284 alm. del, som jeg hermed skal besvare. Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Mikkel Dencker (DF).

Spørgsmål 284

Hvordan forholder ministeren sig til at, at merudgiften kan stoppe den danske produktion og lukke virksomhederne, da fiskene landes direkte til fabrikkerne, og produktionen ikke kan flyttes ud af landet?

Svar

Jeg henviser her til besvarelsen af EFK alm. del spm. 277.

Med venlig hilsen

Lars Chr. Lilleholt

**Energi-, Forsynings- og
Klimaministeriet**

Stormgade 2-6
1470 København K

T: +45 3392 2804
E: efkm@efkm.dk

www.efkm.dk